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Шановний Віталію Івановичу! 

ГС «Всеукраїнська мисливська спілка» створена і функціонує для захисту 

інтересів користувачів мисливських угідь і мисливців. До нас звернулись 

користувачі мисливських угідь Житомирської області щодо наступного. 

19.06.2024 відбулось засідання ДНПК при Житомирській ОВА, рішенням 

котрого користувачів мисливських угідь просять провести регулювання 

чисельності хижих та шкідливих тварин, керуючись затвердженим на засіданні 

ДНПК алгоритмом. 

В ньому зокрема передбачено, що користувачі мають повідомити про 

проведення відповідних заходів 4 державних органи і погодити список учасників 

ще з двома державними органами. Регулювання чисельності не є полюванням, 

тому користувачам забороняється брати плату за участь в ньому.  

Звертаємо Вашу увагу, що в сезоні полювання 2023-2024рр користувачам 

мисливських угідь Житомирської області, на відміну від інших регіонів,  не були 

надані ліміти на використання мисливських тварин, тому, вже третій рік поспіль, 

вони не мають змоги отримувати кошти від проведення полювання. Одним з 

негативних наслідків цього стала неможливість утримувати повний штат 

єгерської служби, що ускладнилось також залученням працівників до лав Сил 

Оборони України.  

Тож, з одного боку ми маємо довготривалу бюрократичну процедуру і 

необхідність профінансувати видатки на паливо та набої, з іншого – відсутність 

можливості отримувати кошти від полювання. Частина мисливських 

господарств не в змозі провести заходи з регулювання чисельності диких та 

шкідливих тварин силами власних працівників, а проводити полювання їм 

заборонено. 

Враховуючи викладене вище, просимо Обласну військову 

адміністрацію :  

- Забезпечити фінансування заходів з регулювання чисельності диких та 

шкідливих тварин, оскільки користувачі мисливських угідь такої 

фінансової можливості в умовах відсутності полювання не мають.  

- Після затвердження лімітів використання мисливських тварин з боку 

Міндовкілля, виконати вимоги пункту 2.11 Інструкції щодо порядку 

встановлення лімітів використання диких тварин, що дозволить 
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користувачам мисливських угідь провести полювання в сезоні 2024-

2025рр і провести регулювання чисельності диких та шкідливих тварин 

під час полювання, та отримати кошти на фінансування подібних заходів 

в наступному. 

 

Відповідь на наше звернення прошу надіслати на електронну пошту ГС 

«ВМС» gsvms18@gmail.com.  

 

 

 

З повагою 

Голова ГС «ВМС»                   Сергій АНДРОСЮК 
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